
数学➀-No1-一般前期 A-21-01-09-1 

問題１ 次の空欄 1111111〜1115111 に適する解答を, 同じ番号の解答群の➀〜➇か

ら選べ。 
 
問１ 関数	𝑦 = |𝑥& + 3𝑥 − 10|		(0 ≦ 𝑥 ≦ 3)の最大値は 1111111 である。 
 
問２ 関数	𝑦 = |𝑥 − 2| − 2|𝑥 − 3|		(0 ≦ 𝑥 ≦ 9)は, 𝑥 =	1112111 で最大値 111311 を, 
	𝑥 =	1114111 で最小値 111511  をとる。 
 

 

［1 の解答群］ 

➀ 8  ➁ 9  ➂ 10  ➃ 11  ➄ 12  ➅ 13  ➆ 14  ➇ 15 

 

［2 の解答群］ 

➀ 2  ➁ 3  ➂ 4  ➃ 5  ➄ 6  ➅ 7  ➆ 8  ➇ 9 

 

［3 の解答群］ 

➀ 1  ➁ 2  ➂ 3  ➃ 4  ➄ 5  ➅ 6  ➆ 7  ➇ 8 

 

［4 の解答群］ 

➀ 3  ➁ 4  ➂ 5  ➃ 6  ➄ 7  ➅ 8  ➆ 9  ➇ 10 

 

［5 の解答群］ 

➀ −8  ➁ −7  ➂ −6  ➃ −5  ➄ −4  ➅ −3  ➆ −2  ➇ −1 

 

 

  



数学➀-No1-一般前期 A-21-01-09-2 

問題２ 次の空欄 1116111〜11 1011 に適する解答を, 同じ番号の解答群の➀〜➇か

ら選べ。 
 
円に内接する四角形	ABCD	において, AB = 	5, BC =	6, CD = 	7, DA = 14のとき, 

AC =	1116111, cos∠ABC =	1117111, sin∠ABC =	1118111 であり, 四角形	ABCD	の 

面積は 1119111 である。また,		BD =	11110111 である。 

 

 

［6 の解答群］ 

➀ @√BC
D

  ➁ √34  ➂ @√BC
E

  ➃ @√BC
F

  ➄ @√BC
C

  ➅ @√BC
B

  ➆ @√BC
&

  ➇ 7√34 

 

［7 の解答群］ 

➀ −BG
B&

  ➁ − &H
B&

  ➂ −&@
B&

  ➃ −&F
B&

  ➄ −&B
B&

  ➅ −&G
B&

  ➆ − GH
B&

  ➇ −G@
B&

 

 

［8 の解答群］ 

➀ √FF
B&

   ➁ √FF
GE

  ➂ B√FF
B&

  ➃ √FF
D

  ➄ F√FF
B&

  ➅ B√FF
GE

  ➆ @√FF
B&

  ➇ √FF
C

 

 

［9 の解答群］ 

➀ √55  ➁ 2√55  ➂ 3√55  ➃ 4√55  ➄ 5√55  ➅ 6√55  ➆ 7√55  ➇ 8√55 

 

［10 の解答群］ 

➀ √34  ➁ 2√34  ➂ 3√34  ➃ 4√34  ➄ 5√34  ➅ 6√34  ➆ 7√34  ➇ 8√34 

 

  



数学➀-No1-一般前期 A-21-01-09-3 

問題３ 次の空欄 11111111〜11115111 に適する解答を, 同じ番号の解答群の➀〜➇

から選べ。 
 

問１ 8個のデータ 

5,7,12,18,25,30,33,38 
の平均値は 11111111, 分散は 11112111 である。 

 

問２ 10個のデータ 

𝑎, 𝑏, 5,7,12,18,25,30,33,38 
の平均値が	25, 分散が	200	のとき, 𝑎 =	11113111, 𝑏 =	11114111 である。ただし,  
𝑎 ≦ 𝑏	とする。また, このデータの中央値は 11115111 である。 

 

［11 の解答群］ 

➀ 21  ➁ 22  ➂ 23  ➃ 24  ➄ 25  ➅ 26  ➆ 27  ➇ 28 

 

［12 の解答群］ 
➀ 131  ➁ 132  ➂ 133  ➃ 134  ➄ 135  ➅ 136  ➆ 137  ➇ 138 

 

［13 の解答群］ 

➀ 22  ➁ 23  ➂ 24  ➃ 25  ➄ 26  ➅ 27  ➆ 28  ➇ 29 

 
［14 の解答群］ 

➀ 48  ➁ 49  ➂ 50  ➃ 51  ➄ 52  ➅ 53  ➆ 54  ➇ 55 

 

［15 の解答群］
 

➀ 15  ➁ 16   ➂ 17   ➃ 18   ➄ 25  ➅ 26  ➆ 27  ➇ 28 

  



数学➀-No1-一般前期 A-21-01-09-4 

問題４ 次の空欄 11116111〜11120111 に適する解答を, 同じ番号の解答群の➀〜

➇から選べ。 
 
	(𝑎, 𝑏, 𝑐)	を	1	以上	5	以下の自然数𝑎, 𝑏, 𝑐の組とする。 

 
問１ 𝑎, 𝑏, 𝑐	が三角形の	3	辺の長さとなる(𝑎, 𝑏, 𝑐)は 11116111 組ある。 
 
問２ 問１の 11116111 組の	(𝑎, 𝑏, 𝑐)の中で, 𝑎, 𝑏, 𝑐	が二等辺三角形の	3	辺の長さと

なるものは 11117111 組ある。ただし, 正三角形も二等辺三角形に含めるとする。 
 
問３ 問１の 11116111 組の	(𝑎, 𝑏, 𝑐)	の中で,	𝑎, 𝑏, 𝑐	が直角三角形の	3	辺の長さとな

るものは 11118111 組ある。 

 
問４ 問１の 11116111 組の	(𝑎, 𝑏, 𝑐)	の中で,	𝑎, 𝑏, 𝑐	が鋭角三角形の	3	辺の長さとな

るものは 11119111 組ある。 
 
問５ 問１の 11116111 組の	(𝑎, 𝑏, 𝑐)	の中で,	𝑎, 𝑏, 𝑐	が鈍角三角形の	3	辺の長さとな

るものは 11120111 組ある。 
 

 

［16 の解答群］ 

➀ 61  ➁ 62  ➂ 63  ➃ 64  ➄ 65  ➅ 66  ➆ 67  ➇ 68 

 

［17 の解答群］ 

➀ 42  ➁ 43  ➂ 44  ➃ 45  ➄ 46  ➅ 47  ➆ 48  ➇ 49 

 

［18 の解答群］ 

➀ 1  ➁ 2  ➂ 3  ➃ 6  ➄ 8  ➅ 12  ➆ 15  ➇ 18 

 

［19 の解答群］ 

➀ 34  ➁ 35  ➂ 36  ➃ 37  ➄ 38  ➅ 39  ➆ 40  ➇ 41 

 

［20 の解答群］ 

➀ 17  ➁ 18  ➂ 19  ➃ 20  ➄ 21  ➅ 22  ➆ 23  ➇ 24 


